

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 249 szám.

Péntek

Debrecen, 1938. november 4.

Visszakaptuk a magyarlakta területeket

**Kassa, Komárom, Losonc, Léva, Rimaszombat,
Érsekújvár, Beregszász, Munkács, Ungvár,
Rozsnyó, Párkányána, Csallóköz, Galánta,
Csizfűrdő, Csap, Guta, Jolsva és Fülek
ismét a miénk**

Szombat reggel kezdődik a megszállás

Megtörtént hát a döntés, mely a husz esztendő óta rabigában szenvedő egymilliónyi magyart adott vissza a csonka hazának. A hetek óta tartó feszültség egyetlen diadalittas ujjongásba tört ki a nemzet ajkán. Szólt ez a hála elsősorban annak a férfinak, aki a súlyos zavaros időkben biztos kézzel ragadta magához egy letiport nemzet hajójának kormányát és azóta minden veszélyen át nyugodt, fegyelmet megkövetelő akaratú irányította ezt a gyöngye hajót a nagy megújulás a magyar feltámadás partjai felé.

Husz esztendő keserves küzdelmei után végre elérkezett a nagy pillanat, mikor Európa belátta a szörnyű husz év előtti tévedését és elégtételt szolgáltatott annak a Magyarországnak, mely egy évezred óta megingathatatlan keleti bástyája volt a nyugati kulturának és műveltségnek. Hálával kell gondolnunk azokra az államférfiakra, akik ezt a nagy eseményt a munkájukkal és odaadásukkal előmozdították. Gömbös Gyula megkezdett nagy művét méltóképpen fejezte be a magyar kormány: Rákóczy fejedelem városa, Kassa és vele együtt 12 400 négyzetkilométeren egymilliómagyar — a miénk!

A történelmi tanácskozás tegnap délelőtt vette kezdetét a bécsi Belvedere kastélyban és délután hat órára már be is fejeződött. Este 9 óra 20 perckor vitéz Imrédy Béla Magyarország miniszterelnöke a

rádió keresztül jelentette a nemzetnek a döntőbíró tanácskozásának eredményét, mely szerint Kassa, Komárom, Losonc, Léva, Rimaszombat, Érsekújvár, Beregszász, Munkács, Ungvár, Rozsnyó, Párkányána, Csallóköz, Galánta, Csizfűrdő, Csap, Guta, Jolsva és Fülek ismét Magyarországhoz tartoznak.

Este 6 órakor hozták a döntőbírói ítéletet, amelynek szövege a következő:

„A m. kir. kormánynak és a csehszlovák kormánynak a német és a királyi olasz kormányhoz intézett ama felkérése alapján, hogy a Magyarországnak átengedendő területeknek a két állam között függőben levő kérését döntőbírói ítélettel rendezzék, továbbá az ezt követően az érdekelt kormányok között 1938 okt. 30 án váltott jegyzékek alapján Ribbentrop Joachim ur német birodalmi külügyminiszter és Ofelsége az olasz király és Etiopia császár külügyminisztere, Ciano gróf ur ma Bécsben összejöttek és kormányaik nevében Kánya Kálmán ur m. kir. külügyminiszterrel és Chwalkowski Ferenc dr. ur csehszlovák külügyminiszterrel folytatott ujjólagos megbeszélés után a következő döntőbírói ítéletet hozták:

1. A Csehszlovákia részére Magyarországnak átengedendő területeket térképen jelölték meg. A határok helyszíni megvonását magyar-csehszlovák bizottságra

bízzák.

2. A Csehszlovákia által átengedendő területek kiürítését és Magyarország részéről való megszállását 1938 nov. 5 én kezdik, azt 1938 nov. 10 ig végre kell hajtani. A kiürítés és megszállás egyes szakaszait, ugyancsak annak egyéb módjait magyar-csehszlovák bizottságnak kell haladéktalanul megállapítani.

3. A csehszlovák kormány gondoskodni fog arról, hogy az átengedendő területek a kiürítések megmaradjanak rendes állapotukban.

4. A terület átengedéséből adódó részletkérdéseket, különösen az állampolgársági és optációs kérdéseket a magyar-csehszlovák bizottságnak kell rendezni.

5. Hasonlóképpen magyar-csehszlovák bizottságnak kell megállapodnia a 'Csehszlovákia területén megmaradó magyar nemzetiségű egyének és az átengedett területeken megmaradó nem magyar nemzetiségű egyének védelmére vonatkozó közelebbi rendelkezésekben. Ez a bizottság fog különösképpen gondoskodni arról, hogy a pozsonyi magyar népesoport ugyanolyan helyzetbe jusson, mint a többi ottani népesoport.

6. Amennyiben a területek Magyarországnak való átengedéséből a Csehszlovákiának megmaradó terület számára gazdasági, vagy

forgalomtechnikai természetű hátrányok és nehézségek jelentkeznek, a m. kir. kormány megtesz minden tőle telhetőt, hogy az ilyen hátrányok és nehézségek a csehszlovák kormánnyal egyetértően kiküszöböltesse.

7. Amennyiben ennek a döntőbírói ítéletnek keresztülvitele során nehézségek, vagy készségek támadnának, a m. kir. kormány és a csehszlovák kormány ezek ügyében közvetlenül egyezik meg. Ha ilyen módon valamilyen kérdésben nem tudnának megállapodni, ezt a kérdést végleges eldöntés céljából a német és a kir. olasz kormány elé terjesztik.

Kelt Bécsben, 1938 nov. 2 án.
Aláírások: Ribbentrop Joachim sk.
Gaiazzo Ciano sk.

Négy zónát állítottak fel, ezeket a, b, c, d, vónaknak nevezték el. Szombat reggel a Csallóközben kezdődik az a) zóna megszállása. A magyar csapatok először Medve és Boda községnél fogják átlépni a mostani határt. Vasárnap Komáromban folytatódik a Csallóköz megszállása, ugyancsak vasárnap szállják meg a magyar csapatok a b) zónát Beregszász környékét. Hétfőn Losonc, Rimaszombat és Rozsnyó megszállására kerül a sor, kedden pedig a magyar csapatok Kassára vonulnak be. További részletek még egyelőre hiányoznak.



A galaci repülőtérrel kedden felszállt három katonai repülőgép hogy repülőgyakorlatokat vegezzen. Az egyik gép, amelyet Ciocalteu pilóta vezetett, a város hátrában nekiment egy rádióállomás antenna drótjának. A gép lezuhant darabokra tört, a pilóta szörnyethalt, kísérője Vanatoru Theodorescu tiszthelyettes megfigyelő életveszélyes sérüléseket szenvedett.

Erszébet belga anyakirálynő dr. Szentgyörgyi Albert Nobel díjas tanárt kihallgatáson fogadta.

Tegnap kezdték Anglia 130 városának községi képviselőtestületi választásait. Az eddig beérkezett eredmények mindenütt a munkáspárt súlyos veszteségeit és a konzervatív párt előrenyomulását mutatják. Az újabb eredmények a következők: konzervatív párt: nyereség 20, munkáspárt: veszteség 17, szabadalvópárt: veszteség 2, pártönkivüliek: veszteség 1. Eddig a munkáspárt hat város képviselőtestületében vesz-tette el többségét.

Párizsban kedden miniszter tanács volt, amelyen a pénzügyi miniszter bejelentette lemondását is, mert több minisztertársa nem értett egyet legközelebbi terveivel. A válságot úgy oldották meg, hogy Marsando volt pénzügyminiszter tárcát cserél Reynaud igazságügy miniszterrel.

Az Express Porannv megemlékezik arról, hogy Beck külügyminiszter hat éve vette át a külügyminisztérium vezetését és Beck ezredes Pilsudsky tábornagy legkiválóbb tanítványának nevezi. Az utóbbi hat évben a legkülönbözőbb hivatalokban igen sok változás történt — írja a lap. — A lengyel külpolitika vezetése azonban változatlanul Beck külügyminiszter kipurált kezében maradt. Ez a körülmény jelképezi a lengyel politika állandó irányát és következetességét.

Madridból jelentik: A spanyol munkások biztositásával foglalkozó nemzeti hivatal megállapítása szerint Madridban valamennyi magángyűjtemény elégett vagy elveszett, több állami gyűjteménnyel együtt.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja.

VIGSZINHAZ MOZGO

A legragyogóbb huszárvigjáték:

Beszállásolás

Főszereplők:

Szelezky Zita, Páger, Kabos, Rajnay, Kiss Manyi, Vizváry Mariska, Bilicsi és Pethes.

Előadások: 5, 7, 9 órákor,

Tizezrekre menő tömeg lelkes tüntetése Debrecenben az éjszakai órákban

Debrecen éppen úgy, mint az ország többi városa az esti órákban a rádió keresztlül értesült a bécsi tanácskozás döntéséről, mely leirhatatlan lelkesedést váltott ki. Az uccákon csoportok alakultak, melyek rövidesen egységes, hatalmas tömeggé nőttek és lelkesedve járták be a késő esti órákban a város uccáit.

A felszabadult ujjongó tömeg

zajosan éltette Magyarország kormányzóját, Imrédy miniszterelnőt, Kánya külügyminisztert, Hitler vezért, a Ducet, Ciárot, Ribbentropot, és követelte a lengyel-magyar határt.

A tüntetések a Kossuth-szobornál kezdődtek, majd a diadalittas tömeg a Vármegyeháza elé vonult melynek erkélyéről Lossonczy fő-

ispán intézett rövid, hazafiasságtól izzó beszédet a fellelkesült embertömeghez. Innen a Városháza elé majd az olasz kultúrintézet hivatalos helyisége elé özönlött a kiáltozó, zászlót lengető csoport, ahol a késő éjszakai órákig éltették Olaszország nagy miniszterét Mussolinit és hű munkatársát Cianó grofot.

A cukor árának leszállítását javasolja az árkormánybiztosság

Az árkormánybiztosság — értesülésünk szerint — foglalkozik a cukor árának felülvizsgálatával. Előrehaladott állapotban van az ezzel kapcsolatos munka úgyhogy a végleges eredmény is rövidesen megtörténik.

Beavatott körök úgy tudják, hogy a revízió eredményeképpen a cukor ármérséklésre kerül sor. Ez az ármérséklés csak részben esik

majd a vállalatok terhére, részben a kincstári haszonrészesezés leszállítása révén történik.

Az árkormánybiztosság ugyanis — szakértők véleménye szerint — javaslatot tesz az illetékes tényezőknél, hogy a cukor árát megszabó mindkét árkomponens — tehát a magángazdasági és a kincstári — egyszerre mérsékeltsék hogy a cukor ára jóval az eddigi színvonal alatt állapíttassék meg.

„Kalor“

„Nev-Kalor“

és másfajta folytonegő kályhák nagy választékban

Sesztina Lajos
vasnagykereskedésében

Debrecen, Ferenc József ut 23.

Telefon 20-06 és 15-48.

Vetítettképes előadás Sopronról

A Turista Egyesület előadásorozata keretében november hó 8 án kedden a Déri Muzeumban Papp Dénes Máv. műszaki tanácsos, a Turista Szövetség elnöke fog vetített képes előadást tartani „Sopron, a leghűségesebb város” címmel. Az előadás fél hét órákor kezdődik.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a házbirtokosokat, hogy a birtokukban levő házak után az 1939 évre szóló házbérbevallás ívet folyó hó 1 és 30 között terjedő időben a hivatalos órák alatt délelőtt 8—12 óra között a városi adóhivatal III. a. — kivetési osztályánál (I. em. 37 sz. helyiség, — Sas utca felőli lépcsőfeljárattal szemben) a következőképpen terhe mellett nyújtsák be. A bevalláshoz szükséges nyomtatvány űrlapok ugyancsak a fent megjelölt hivatali helyiségben szerezhetők be az előállítási ár (10 bírléményig szóló 6 fillér, azon felüli nagyobb iv darabonként 12 fillér) megtérítése ellenében. Figyelmezteti a városi adóhivatal a házbérbevallási iv beadására kötelezett háztulajdonosokat, házha-

szonélvezőket, illetve zárgondnokokat, hogy a bevallási iv benyújtásának elmulasztása a kivetendő 1939 évi házadó utáni 5 százalékos, illetve 10 százalékos bírság előírását vonja maga után. A házbérbevallási ívet minden egyes, akár adómentes, akár adóköteles házról, valamint a bérbeadott, avagy ingyen átengedett (majoros) tanyaépületekről is külön külön kell kiállítani és beadni. A bevallási iv kitöltésénél — a helyiségek számának részletes beállításán és azok használója (bérleje) nevének foglalkozásának pontos feltüntetésén kívül — lényeges kellék, hogy abba az 1938 november hó 1-i állapot szerinti egész évre átszámított összes bírt (készpénz, termésetbeni vagy egyéb ellenszolgáltatás, bérrel felül külön kikötött közüzemi díjak, átalakítási költség stb) tulajdonosnál vagy ingyen átengedett helyiségeknél pedig annak egész évre átszámított házonértékét még az érdekelt bírlő aláírása előtt pontosan beírja a kiállításért szintén felelős bevallást tevő.

Az üresen álló helyiségeket, még ha azok már előzőleg külön is be voltak írásban jelentve, — lehetőleg az előző évi bevallási iv sorzáma alatt feltétlenül be kell állítani és értékelni. Viszont a bevallási ivbe üresnek beállított bejegyzés a külön írásbeli bejelentést nem pótolja adótörlés szempontjából.

A vadászközönség figyelmébe

Értesitem a város érdekelt lakosságát, hogy a m. kir. Földművelésügyi Miniszter Úr vérfelújítás céljaira kedvezményes áru tenyés vad juttatása tárgyában 97812—1938. III. B.3 sz. a rendeletet adott ki.

Ez a rendelet egész terjedelmében, valamint az ahhoz mellékelt kimutatás a városi elsőfoku közigazgatási hatóság földszint 40. sz. hivatalos helyiségében az érdeklődőknek a hivatalos órák alatt betekintés céljából rendelkezésre áll.

Polgármester.

MA

disznóteros vacsora erdélyi lángossal

I pengő

a Páll sörözőben

Mozi

Finom úriház

Ha valaki szeret nevetni akkot feltétlenül nézze meg a Hungáriában futó legújabb amerikai vigjátékot, amelynek minden egyes jelenete komolyan próbára teszi a néző nevetőizmait, A ragyogó helyzetkomikumokon felépült darab pergő iramban hozza elének egy hőbortos amerikai milliomos-család külön életét.

A bűnözők pártfogásában szenvedő mama, a titokban részegeskedő papa, az türes léhaéletű gyermekek, a kutyáktól, papagálytól, aranyhalaktól hemzseggő ház olyan szatirikus karrikaturája a mai gondtalan amerikai felső tizezereknek, amelyet csak ritkán lehet ilyen kitűnően eltalálni. Az elsőrangú rendezés és a pompás alakítást nyújtó szereplők játéka végig élvezetessé teszik ezt a pompás darabot.

Záradást kizáró egyezményt köt Németország és Franciaország

A Daily Herald diplomáciai levelezője úgy értesül, hogyha a jelenleg folyó tárgyalások sikerrel járnak, Németország és Franciaország még e hó vége előtt kölcsönös támadást kizáró egyezmény kötését fogja jelenteni.

Az egyezményt szövegezési nehézségeinek elkerülése valószínűleg közös nyilatkozatba, nem pedig aláírt és ratifikált szerződés alakjába foglalják, de a szándék ugyanaz lesz.

Mindegyik ország kötelezi ma-

gát arra, hogy nem támadja meg a másik szerződő felet, hanem békés uton intézik el az egymás közt felmerülő vitákat. A nyilatkozatnak az lesz a következménye, hogy Németország végleg lemond Elzász Lotharingiáról és elismeri, hogy a gyarmati kérdést békés uton kell elintézni, viszont Franciaország haladéktalanul érvényteleníteni a Lengyelországgal és a Szovjetlet kötött szövetségi szerződéseit, amelyeknek éle Németország ellen irányul.

Tömegverekedés két község munkásai között

Nagyarányu verekedés színhelye volt a kaposvári vasútállomás. A délelőtt befutó személyvonathoz csatolt öt teherkocsiban 216 somnás munkás utazott. A munkások utközben cigányokat szereztek és nótaszó mellett mulattak.

A felső és alsópeterdiek összevesztek azon, hogy melyiküknek muzsikáljon a cigány és a kaposvári állomáson egymásra támadtak. A verekedést a rendőrség riadókézsültsége szüntette be, ekkor azonban már többen megsebesültek.

A súlyos sebesülteket: Takács Kálmán pelekerezszi, Simon Já-

nos alsópeterdi, Nemes Ferenc líkóvadamosi, Bálint Ferenc karácsonyfai, Karász Vince. Csonka György, Fischer Lajos és Kovács Lajos murakereszturi, Gyurgyek Ferenc fityeházai és Blasik Jakab tótszerdahelyi munkásokat a kaposvári kórházban szállították. A könnyebben sérültek bekötözés útján folytatták utjukat.

A rendőrség kihallgatta a verekedés résztvevőit s az eljárást megindította. A további verekedések elkerülésére a vonatban a szembenálló két községbeli munkásokat elkülönítették és így folytatták tovább utjukat.

Juszuf herceg Debrecenben

A város Idegenforgalmi Hivatalához két érdekes bejelentés érkezett a tegnapi nap folyamán. A bejelentések szerint Juszuf egyiptomi herceg Csekonics gróf és társasága kíséretében november 9 én érkezik meg a vadlibavadászatra a Hortobágyra. A herceg 9 től 13-ig

tartózkodik a Hortobágyon és a csárdában lakik majd kíséretével. Szerdán este érkezett meg vadlibavadászatra Röder Ertmann gróf Tormay Géza államtitkár kíséretében a hortobágyi csárdába néhány napos vadlibavadászatra.

Aki halálra rugdalta az öreg majorost

A múlt év november 16-án történt hogy Gyarmati Sándor 27 éves erdőlegény és Kaczur Péter erdőlegény éjszakai körutjukat végezték a nagycseri erdőben. Utközben figyelmesek lettek arra, hogy Lente János 71 éves földműves egy hasas fát akart ellopni. Az öreg Gyarmatit bekisérték az erdő-

kunyhóba. Az öreg ember utközben megjegyzéseket tett a legényre, mire Gyarmati puskatussal úgy mellbevágta, hogy Lente hátratántorodott.

A kunyhóban Gyarmati átadta a fatolvajt Földi Lajos segéderdőőrnek, aki megmotosza Lentét. Az öreg ember ellen akart szegülni,

mire Földi meglökte, majd a nyitott ajtón kirugta.

A rugás Lentét a hasán érte. Az idős ember olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy két nap múlva meghalt.

A két erdőőr ellen megindult az eljárás. A debreceni törvényszék Földit halált okozó súlyos testi-sértés büntetése miatt egy évi és két hónapi börtönbüntetésre, Gyarmati Sándort pedig hivatali hatalommal való visszaélés vétsége miatt egy hónapi fogházbüntetésre és állásának elvesztésére ítélte.

A debreceni ítélőtábla dr. Barankay Miklós tanácselnök vezetése alatt működő tanács szerdán tartotta a főtárgyalást.

A védőbeszédok elhangzása után a tábla meghozta ítéletét, amely szerint Földi Lajos büntetését egy évi és nyolc hónapi börtönrre emeli fel.

Az elsőfoku ítélet Gyarmati Sándorra vonatkozó részét helyben hagyta azzal a változtatással, hogy mellőzte az állásvesztés kimondását.

Gyarmati Sándor büntetése jogerőre emelkedett, Földi Lajos és védője azonban semmisségi panaszt jelentett be a Kuriához.

Hirdetmény

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság közhírré teszi, hogy f. évi augusztus hó 7 én a Hortobágyon a sároséri gulyában 1 drb. jegytelen magyar tehén került, amelynek tulajdonosát megállapítani nem lehetett.

Az állat Hortobágyon, közelebből Sárosériben van őrizet alatt s amennyiben annak igazolt tulajdonosa a közhirétételtől számított 8 nap alatt az állat átvétele céljából nem jelentkezik, az 1894 XII, 10, végrehajtása tárgyában kiadott 48 000—1894 F. M. sz. rendelet 107 § ában foglalt rendelkezések alapján f. évi november hó 22-én a Debrecenben megtartandó heti szarvasmarha vásáron nyilvános árverésen fog értékesítettetni.



Lengyel kabát

remek felsővel 37.80

meleg béléssel szőrme gall.

hiváló felsővel 77.90

meleg b. opozum gall.

végig szőrme 93.10

béléssel opozum gallérral

Grünfeld

áriszabóság

Kistemplom mellett

Elítelt rémhírterjesztő

Az utóbbi időben néha olyan hírek kerültek forgalomba, amelyek teljesen valótlanok, alaptalanok is voltak s arra alkalmasok, hogy a nagyközönség körében pánikot keltsenek. Ezek a rémhírterjesztők fantasztikus hírekkel rémitgettek a közönséget. Egy ilyen rém hírterjesztő volt Goldstein László ti-

szacsegei kereskedősegéd is, akik az egyik vevőnek azt mondotta, hogy háboru lesz, és a magyarok pénzértéke megsemmisül.

Feljelentés folytán Goldstein a debreceni törvényszék elé került, ahol rémhírterjesztésért 50 pengő pénzbüntetésre ítélték. Az ítélete jogerős.



A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Csütörtökön: „Nincsenek vételek”.
Pénteken: „A vig özvegy”.

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás esetében már egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés útjait. Kérdezze meg orvosát.

A Népszövetséggel Japán megszakit minden együttműködést

A japán államtanács szerdán a császár jelenlétében egyhanguan elfogadta a kormány javaslatát, amely szerint Japán megszakit mindennemű együttműködést a Népszövetség különböző intézményeivel.

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. város Csödörös Eprekterjében lévő cca 12 q vegyes Ella burgonya nyilvános árverésen eladásra kerül.

Az árverés határideje: 1988 november hó 5, szombat délelőtt 9 óra. Helye: a csödörös eprekerti gazdaság, Mikepérsi ut.

Gazdasági tanácsnok.

A „Hungária” filmszínházban

A szezon legpazarabb vigjátéka

„Finom úri ház”

Főszereplő: Constance Bennett.

H i r a d ó

Előadások 5, 7 és 9 órakor

HIREK

Ideges emberek gyomor- és bélpanaszaiól reggelizés előtt egy fél pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz kissé felmelegítve igen kellemes háziszor, amely a széket elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát.

Kiadó városi lakás

A Szoboszlói új bérházban levő B. fsz. 1. sz. két szobás fürdőszobás lakás folyó évi november hó 1-re kiadó.

A Szent Anna u 10-12. sz. városi bérházban levő II. 7. sz. lakás folyó évi november hó 1-től kiadó.

A Bocskai téri II. sz. bérházban levő mansard 8. sz. egy szobás lakás folyó évi november hó 1 től kiadó.

Ertekezni lehet Városháza I. em. 38. sz. helyiségben a hivatalos órák alatt.

Polgármester.

41911-41422-1638 VI.

Hirdetmény

Közlöm a város érdekeit lakosságával, hogy egy házalási engedély megírasedett.

Felhívom a város érdekelt lakosságát, hogy igényeiket a város polgármesteréhez címzett ké-

vényben az elsőfoku közigazgatási hatóságnál (Kossuth u 20 fsz. 36 sz szoba) 30 napon belül jelentsek be.

A házalási engedélyre, csakis magyar állampolgár, debreceni illetőségű, feddhetetlen előéletű, fertőzésmentes egészséges, azonban testi gyengesége miatt más munkára képtelen egyén jelentkezhet, hadirokkantakat és hadigondozottakat, valamint tűzharcosokat kellő igazolás esetén előbbség illet meg.

Debrecen, 1938 október 26.

Polgármester.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Eladó egy kisebb fűrészporkályha. Cim: Busi u 16 szám.

Springer József könyv, papír, fotóalkatok szaküzlete. — **Papírszalvéták, íratópapírok, írónok, filmek, fényképlemez** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műkögyár r. t.** Fürdő uca 2 sz. telepen. — Telefon 10-93.

Az „Alföld“ kis téli menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	7:00	Tiszalök
sz.	5:02	Szerencs	sz.	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	sz.	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	sz.	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	sz.	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta-Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	sz.	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
m.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	sz.	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
m.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
sz.	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
sz.	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
sz.	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
sz.	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
sz.	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
sz.	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
sz.	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
m.	18:48	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
gy.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:48	Nyiregyháza	m.	18:35	Bpest nyugati
v.	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
sz.	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:25	Szerencs

AZ „ALFÖLD“

eredeti regénye.

Syitkosság az Operában

Detekatív történet

I r t a:

SZENES JENŐ

58

Mintha földbegyökerezett volna a lába úgy állt meg abban a pillanatban és az ajtó felé fordulva fülelni kezdett a gyorsan pergő beszédre. Rögtön megállapította, hogy egy férfi és egy nő vitázik szenvedélyesen a bezárt ajtó mögött. Az énekesnő hangját azonnal megismerte, de a rekedtes férfihang ismeretlennek tűnt fel.

Paul az ajtóra tapasztotta fülét, hogy elkapjon valamit a beszélgetésből, de szerencsétlenségére ekkor hangzottak fel a Tosca utolsó felvonásának kezdőkordjai. Dühösen szitkozódott magában és pokolra kívánt minden zeneszerzőt aki valaha operát írt.

Hirtelen csengetés hallatszott és Paul tudta, hogy ez az ügyelő csengője, aki az énekesnőt figyelmezteti jelenésére. Nyomban lépések is hallatszottak ajtó mögöl és az újságíró hátraugorva behúzódott egy falmélyedésbe.

Az ajtó nyílt és Stella Doria kilépett. Egy szempillantásig gondolkozott, majd gyors mozdulattal ráfordította a kulcsot a zárba. Paul megdöbbsent. — Ki lehet bent az öltözőben?

Az énekesnő alakja eltűnt a folyosó kanyarulatnál és kevéssel utána felhangzott gyönyörű éneke a színpadon. Paul eltűnődött az eseményeken és csak arra döbbsent rá, hogy a vele majdnem szemben lévő öltöző ajtajának zárján kaparászást hall. Nehány perc

mulva halk kattanás hallatszott, majd az ajtó néhány centiméternyire felnyílt. Szempár jelent meg a résen és a riporter lélekzetviszszafafojtva leste, hogy mi következik. Kis idő múlva teljesen kinyílt az ajtó és a bntlévő lassan körülkémkedve kilépett. Hatalmas szál férfi volt. Kopottas nadrág és vastag gyapju pullover feszült pompás izmos testen.

(Folytatjuk)

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA



Prognózis.

Nyugati szél, változó felhőzet, köd. Némely helyen kisebb eső, gyenge éjjeli fagy, a nappali hőmérséklet nem változik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIOSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Nyomtatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemek-műsort, majd étrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök

- 4.15 Előkészület a télre.
- 5 A tagosítás.
- 5:30 Groh Klára hegedül.
- 6 Feloivasás.
- 6:30 I. sz. regőscsoport.
- 7:25 A rádió szalonzenekara.
- 8:30 Kozma Andor emlékezete.
- 9:05 Sári Elemér és cigányzenekara muzsikál.
- 9:50 Az Operaházi Zenekar.
- 11.10 Hanglemek.

Péntek

- 10.20 A beteglátogatás.
- 10:45 Felolvasás.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Eugén Stepat balalajka zenekara.
- 1:30 A rádió szalonzenekara.
- 4:15 A rádió diákfelórája.
- 5 Rexa Dezső előadása.
- 5:25 Gy. Márkus Lili zongorázik.
- 5:55 Sportközlemények.
- 6:05 Lakatos Tóni és zenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését!